

# 综艺录制悄然复工 缤纷春天如约而至



受新冠肺炎疫情影响,各档综艺节目为满足观众的文化需求,确保电视节目的供应,激发出无穷的智慧和创意,从“云录制”到“净场录制”,从“研发新节目”到“王牌节目恢复录制”……春上枝头,各个行业都在陆续复工,观众们也迎来了好消息,一大批综艺节目已经回归,开始悄然复工了……尽管目前新复工录制的都是棚内综艺,而户外综艺对防疫要求更高,正式开播还需要一定时间,无论如何,精彩和春天都已如约而至。

蛰伏了一段时间,综艺节目也迎来了春天。向来以综艺节目打品牌的湖南卫视的《歌手·当打之年》回到了现场,采用了“云录制+净场录制”模式进行录制。在上海,东方卫视的《欢乐喜剧人》在1月26日首播后,因疫情影响,连续推出了三期“云录制”衍生节目《云端喜剧王》,3月底,《欢乐喜剧人》终于重启,回到了演播现场。荧幕上又开始琳琅满目起来,欢声与笑语,青春与梦想,总有一个是你的最爱。

## 《欢乐喜剧人》 沉淀之后的展示

《欢乐喜剧人》从2015年首播,到现在已经走过了6个年头,输出了5部完整作品,在经历三期《云端喜剧王》的过渡后,日前随着魔王踢馆赛序幕的拉开,将竟演拉回到直播现场。在三期云录制之后,演员充分利用这段时间完成自我沉淀、优化创作,呈现出来的作品更富质感。每一个包袱爆得没有一点痕迹,却给人出其不意的效果。从这集的作品中,我们又看到几分《欢乐喜剧人》最初的样子。

距离决赛越来越近,喜剧人抽签两两对决,败方将被直接淘汰。为留在舞台喜剧人力争上游,精彩对决即将上演。据了解本周第一位登场的是夺冠热门喜剧人——孟鹤堂周九良,他们请来了大师兄栾云平助阵。三人同台竞争,奇招百出。孟鹤堂模仿马毛过敏,动作妖娆挠出“京酱肉丝”;周九良为攀亲戚改名马九良,模仿矮马奔跑乐翻全场;栾云平见招拆招,为了主演位置装傻卖萌。白鹤首次挑战未来题材,用人生遥控器快进人生。在贷款追求快递员,成功结婚生子后,不料晚年落入伺候儿子和媳妇的劳苦命运。将数十年的人生演绎得猝不及防、笑料百出,虽然最后结果未能如意,但在主持人郭德纲的邀请下,之后或许能在电影银幕上再见。孙建弘又出奇招,首次在舞台上上演一镜到底。以“球”为主题,从乒乓球奖牌聊到用台球追女生,从调侃国足聊到篮球技巧,最后落点地球,呼吁大家爱护地球,拒绝食用野生动物,保护自己,保护地球。

## 《歌手·当打之年》 新老歌手的交锋

《歌手·当打之年》即将迎来总决赛。节目的先导片就告诉了观众,“当打之年”呈现的是乐坛新生代敢打敢拼敢挑战的一种精神,作为一名音乐人,的确是去尝试不同的音乐风格,走出舒适圈。通过之前的那么多期节目,不

少歌手的确实展现出了这股勇气。比如徐佳莹,之前她给人的印象一直都比较乖,曲风也是偏安静偏抒情的,但是这一季她选择的很多曲目都让人感觉眼前一亮。从《我还年轻,我还年轻》开始,后来的《言不由衷》、《半途而废》《Last dance》到最近一期的《大艺术家》,几乎每一期她给人的感觉都不太一样,却有自己的韵味。再比如周深,一首《达拉崩吧》真的是让很多不了解的人都会惊叹,五种音色切换自如,还有《相思》+《秦淮景》的混搭,也是很很经典的中国风感觉。袁娅维也在这季《歌手》里坚持创新,给观众带来不一样的听觉感受……

除了几位歌手的勇气和才艺让人钦佩之外,本季《歌手》最大的亮点之一就是赛制的改革。前几季都是由节目组邀请一位歌手进行补位,但今年则是每一轮都有2至3位歌手可以发动奇袭。这个赛制让更多人去了解新生代的歌手,每一位风格都不一样。也让很多人知道了,原来现在还有这样不错的年轻歌手,使更多人不再局限于当红的歌手,而是把目光转向暂时比较小众的歌手。奇袭歌手中,让人印象最深的有太一、秦凡淇和旅行团乐队,通过这个赛制,也会有更多人去听他们的歌,对于他们的创作肯定会有很大的帮助。

## 《王牌对王牌第五季》 医护人员是“王牌”

作为浙江卫视推出的大型原创室内竞技节目,《王牌对王牌第五季》每期会围绕一个主题,邀请两支王牌团队,由常驻嘉宾团队和多名当红明星嘉宾组成新的团队通过才艺表演、游戏比拼等项目进行PK对战,决出王牌中的王牌。其中,节目中的亮点当然是沈腾和贾玲两位常驻嘉宾。颜值担当则有中国内地歌手“花花”华晨宇和内地演员“长腿美女”关晓彤两位青春活力的俊男靓女组成。

幽默、诙谐、怀旧的氛围是《王牌》整个节目最大的亮点,在嘉宾回忆珍贵往事的同时又总能带给嘉宾满满的感动和惊喜。《王牌第五季》又带我们重温《情深缘浅》《一起来看流星雨》《乡村爱情》等经典影视作品。

抗疫期间,《王牌》第四期是有史以来最特别的一期,现场没有一位观众。节目组特别邀请了正在抗疫一线奋战的最美医护者的家属在线观看节目。通过这种特殊形式的演出,嘉宾、家属和正值轮休的医护人员连线互动,呈现给全国观众许多不知道的感人故事,让观众在整期节目里收获了太多的欢笑和泪水,也让观众记住最美的一线医护人员是当之无愧的王牌。

## 《新声请指教》 综艺+直播很新潮

多行业跨界直播已成潮流,综艺+直播也不例外。作为一档音乐教育实践节目《新声请指教》,因为节目与直播联动形式,受到众多网友喜爱和追捧。在《新声请指教》中,学员们和导师在节目中表演的时间有限,在直播中则有足够的时间充分展示自己的才艺,出圈吸粉不在话下;直播实时性和真实性是网友热衷于围观的原因之一,由于直播未经剪辑,嘉宾的表现更加自然,因而直播间上演的都是货真价实的“真人秀”。



早前,曾在《歌手》节目中以高唱商挑战不易,并奇袭成功的歌手黄霄云,也以《新声请指教》学员身份登上直播。综艺中呈现的大多是嘉宾们的舞台形象,而在直播中,

网友可以了解得更多。在近距离互动中,嘉宾通过日常化的交流给观众更丰满、更立体的印象。抛去舞台上的偶像光环后,在镜头前和大家交流的嘉宾更像是大家熟悉的朋友,这也让网友们能在直播间中看到嘉宾不同于舞台形象的另一面。

资料图片

据新华网

## 《国家记忆》走近仪仗队 揭秘《大国仪仗》成长史



作为执行礼仪任务的重要角色,仪仗队究竟担负着怎样的职责,日常执行任务中又有怎样的故事?由中央广播电视总台华语环球节目中心《国家记忆》栏目制作的《大国仪仗》4月13日将在 CCTV4 晚8:00档播出。《大国仪仗》通过回忆中国人民解放军仪仗大队亲历的共和国重大历史事件、仪仗队官兵背后鲜为人知的刻苦训练与感人至深的家国往事,向观众们呈现出一个生动的、有血有肉的中国仪仗队。

《大国仪仗》借助历史影像、当事人的口述实录,还原了中国仪仗队从无到有的发展过程及其鲜为人知的光荣史。成立于新中国诞生之初的仪仗队在60多年的漫长征途中,从无到有,由弱变强,以超乎常人想象的艰苦训练,练就了“山的雄姿、海的壮阔”的气势;培育了“献身仪仗,为国争光”的高尚情操。成立至今,这支与共和国共同成长,“不管到哪儿都争第一”的英雄部队,胜利完成了3000多次外国首脑来访等仪仗司礼任务,成为了一支国之象征、军之荣耀的“军旗标兵”。

威武雄壮的仪仗大队不仅见证了新中国历史上诸多重大历史事件

和至今让人难忘的历史瞬间,更用自己的伟岸英姿征服了无数外国宾客。1997年7月1日香港回归的中英香港政权交接仪式中,在两国仪仗队执行队长的第一次见面会上,英国皇家卫队执行队长在中方执行队长李本涛向他伸手致敬时,炫耀般地做了一套军刀礼。李本涛用“不看刀人鞘”的绝活儿作为回礼,震惊了全场。2015年4月29日,莫斯科红场阅兵前的一次夜间彩排,我三军仪仗兵在行进中高唱“二战”时苏联经典歌曲《喀秋莎》,赢得了现场一片喝彩声。参与的官兵说:“每一次身处现场,国家的自信、民族的自信、军队的自信油然而生。”美国前总统尼克松曾说:“中国仪仗队是我看到的最出色的一个”,英国女王伊丽莎白二世更是称赞仪仗大队“举世无双”。

## 河南: 明确9项黄河文化相关重大考古项目

新华社郑州4月13日电 河南省文物局近日发布《关于切实做好黄河文化相关重大考古项目发掘研究传播工作的通知》,明确9项河南省黄河文化相关重大考古项目。

这9项重大考古项目是:与夏文化研究相关的偃师二里头、登封王城岗、禹州瓦店等3处遗址,与中原地区文明化进程研究项目相关的灵宝北阳平、渑池仰韶村、巩义双槐树、郑州大河村、南阳黄山等5处遗址,以及与开封宋都古城保护有关的州桥遗址。

《通知》要求,各所在地文物行政部门以及承担相关项目的考古发掘单位高度重视上述项目的推动和

落实,做好相关考古发掘研究、文物保护、宣传教育等各项工作,制定科学详细的发掘、研究、传播工作计划。力争在本年度内,每一个项目都能举办一次公共考古活动,并择机举办一次学术研讨活动。《通知》指出,在实施重大考古项目的过程中,各发掘单位应切实规范考古工地管理,力争把这些项目工地打造成样板工地,通过实施重点项目锻炼队伍、提高人员素质。各项目所在地文物行政部门应密切配合发掘单位做好工地管理、宣传教育传播等工作,推动开展文物本体保护、规划编制、环境整治等基础性工作。

新华网

## 歌曲《爱的桥梁》致敬战“疫”英雄

粤语版由刘德华填写歌词并演唱

“风轻轻,云淡淡,一觉醒来红日高照,照亮路和桥,牵手走过天涯海角……”由北京演艺集团旗下北京歌舞剧院制作的战“疫”主题歌曲《爱的桥梁》完成录制。

《爱的桥梁》由邹友开作词,蒋舟作曲,北京歌舞剧院青年作曲家杨翼编曲,北京歌舞剧院国家一级演员女高音歌唱家吴春燕携手星光大道年度亚军云飞共同演唱。此前,吴春燕和云飞曾一起演唱过《新时代之歌》。

“这首歌的录制非常不容易,大家克服各种困难录了三次。”吴春燕回忆道。当时疫情还比较严重,《爱的桥梁》的制作只能采用半隔空的方式。吴春燕进棚录音时,则带着酒精和消毒液反复喷洒在耳机和麦

克风上。连续“奋战”到正月十五,《爱的桥梁》终于圆满收官。后来,刘德华还为这首歌填写了粤语歌词并亲自演唱,致敬医务人员和一线的工作者。

新华网

### 写字楼 招租

珠海传媒集团D栋、报社大厦招租啦!  
环境优美,交通便利,面积多样,黄金地段,虚位以待。  
详询:钟先生 2639867  
皮先生 2639802

### 权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

#### 遗失声明

珠海市斗门区白藤新菲彩商行遗失公章一枚,声明作废。  
珠海圈之装饰装饰设计工程有限公司遗失公章一枚,声明作废。  
珠海洁富建筑材料有限公司遗失公章一枚,现特此声明作废。  
珠海横琴康益实业有限公司遗失财务专用章、合同专用章各一枚,声明作废。

#### 遗失声明

珠海科思特网络工程有限公司遗失发票专用章一枚(章号440402787987899),声明作废。  
珠海横琴逸豪物业管理有限公司遗失公章一枚,统一社会信用代码91440400MA4W58QF00,声明作废。  
珠海市丽彩广告装饰工程有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。  
深圳市国美电器有限公司珠海前山分公司遗失货款收讫(1)章一枚,现声明作废。  
珠海市吉大中盛批发商行遗失营业执照正、副本,注册号:440405600224085;公章一枚,声明作废。  
珠海市欣鹏建材贸易有限公司遗失财务专用章、发票专用章(440400325055982)各一枚,声明作废。  
珠海海城电子公司遗失报关章一枚,声明作废。

#### 遗失声明

珠海市高新区言川手作甜品店遗失公章一枚,声明作废。  
珠海市新恒润发展集团有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。  
珠海市牵缘婚姻介绍有限公司遗失营业执照(正、副本),注册号:440404000030116,声明作废。  
金湾区智越信息咨询部遗失营业执照(正、副本),注册号:440404600110899,声明作废。  
本人余永祥遗失个体工商户粤CB5129营业执照正本,编号440413302001166,声明作废。

#### 个人证件遗失声明

郑纳海于2020年3月23日遗失身份证,证号:440402198601139159,声明作废。